

Könyvvizsgálói feladatok ellátása 2024.

I.D.: 106888655

A szerződés típusa: Szolgáltatásmegrendelés

A dokumentum típusa: Szerződésmódosítás

CPV kódok: 79212000

Ajánlatkérő szervezet: MFB Magyar Fejlesztési Bank Zártkörűen Működő Részvénytársaság

Rövid összefoglaló: Könyvvizsgálói feladatok ellátása az MFB Zrt. részére a 2024. üzleti év vonatkozásában, megbízási szerződés keretében. 1. A Bank 2024. december 31-ével végződő üzleti év vonatkozó a magyar számviteli törvény előírásaival összhangban, az IFRS-ek szerint elkészített egyedi éves beszámolójának, üzleti jelentésének könyvvizsgálata és arról könyvvizsgálói jelentés kibocsátása, amely magában foglalja az Európai Értékpapír-piaci Hatóság (ESMA) által kidolgozott egységes elektronikus beszámolási formátumra (a továbbiakban: ESEF) vonatkozó vizsgálatot is. A Bank számviteli politikáinak, valós értékelési, fedezetértékelési, ügyletminősítési, értékvesztési és céltartalékképzési szabályzatainak, azok módosításainak felülvizsgálata és azokról könyvvizsgálói jelentés kibocsátása. 2. A Bank 2024. december 31-ével végződő üzleti év vonatkozó, az IFRS-ek szerint elkészített konszolidált pénzügyi kimutatásainak, konszolidált üzleti jelentésének könyvvizsgálata és arról könyvvizsgálói jelentés kibocsátása, amely magában foglalja az Európai Értékpapír-piaci Hatóság (ESMA) által kidolgozott egységes elektronikus beszámolási formátumra (a továbbiakban: ESEF) vonatkozó vizsgálatot is. Ezen konszolidált pénzügyi kimutatások egyben a magyar számviteli törvény előírásaival összhangban elkészített összevont (konszolidált) éves beszámolót is jelentik. 3. A 2024. évről a Bank Külön könyvvizsgálói jelentésének készítése a hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII. törvény (továbbiakban: Hpt.) 263. §-nak előírásaival összhangban a Magyar Nemzeti Bank részére. 4. Részvétel az MFB Zrt. felügyelő bizottsági

és auditbizottsági ülésein.

5. A 2024. üzleti évben maximum egy alkalommal, a magyar számviteli törvény előírásaival összhangban az International Accounting Standard (a továbbiakban IAS) 34 alapján közbenső mérleg könyvvizsgálata és erről könyvvizsgálói jelentés kibocsátása. A jelen pontban meghatározott feladatot a Könyvvizsgálónak a Bank erre vonatkozó megrendelése alapján kell végeznie. 6. A 2024. üzleti évben maximum egy alkalommal IAS 34 alapján évközi tömörített konszolidált pénzügyi kimutatás könyvvizsgálata és erről könyvvizsgálói jelentés kibocsátása. A jelen pontban meghatározott feladatot a Könyvvizsgálónak a Bank erre vonatkozó megrendelése alapján kell végeznie. 7. Könyvvizsgálói feladatok ellátása az MFB Zrt. által, a szerződés időtartama alatt, a nemzetközi pénz- és tőkepiacokon maximum két alkalommal európai tőkepiaci szabályozásnak megfelelő (Regulation S), nyilvános kötvénykibocsátás lebonyolításával kapcsolatban. A kötvények bevezetésre kerülnek valamely nemzetközi tőzsdére. A jelen pontban meghatározott feladatot a Könyvvizsgálónak a Bank erre vonatkozó megrendelése alapján kell végeznie. 8. A Bank részére a szerződés időtartama alatt, eseti tanácsadási feladatok ellátása, egyedileg meghatározott számviteli, pénzügyi kérdésekben, szakértői óradíj ellenében. Erre a célra összességében 3.000.000 Ft + ÁFA keretösszeg áll rendelkezésre a szerződés teljes időtartama alatt, melynek lehívására a Bank nem vállal kötelezettséget. Az MFB Zrt. mérlegfőösszege 2022-ben 2.969.978 millió forint volt.

Összefoglaló: Könyvvizsgálói feladatok ellátása az MFB Zrt. részére a 2024. üzleti év vonatkozásában, megbízási szerződés keretében. 1. A Bank 2024. december 31-ével végződő üzleti év vonatkozó a magyar számviteli törvény előírásaival összhangban, az IFRS-ek szerint elkészített egyedi éves beszámolójának, üzleti jelentésének könyvvizsgálata és arról könyvvizsgálói jelentés kibocsátása, amely magában foglalja az Európai Értékpapír-piaci Hatóság (ESMA) által kidolgozott egységes elektronikus beszámolási formátumra (a továbbiakban: ESEF) vonatkozó vizsgálatot is. A Bank számviteli politikáinak, valós értékelési, fedezetértékelési, ügyletminősítési, értékvesztési és céltartalékképzési szabályzatainak, azok módosításainak felülvizsgálata és azokról könyvvizsgálói jelentés kibocsátása. 2. A Bank 2024. december 31-ével végződő üzleti év vonatkozó, az IFRS-ek szerint elkészített konszolidált pénzügyi kimutatásainak, konszolidált üzleti jelentésének könyvvizsgálata és arról könyvvizsgálói jelentés kibocsátása, amely magában foglalja az Európai Értékpapír-piaci Hatóság (ESMA) által kidolgozott egységes elektronikus beszámolási formátumra (a továbbiakban: ESEF) vonatkozó vizsgálatot is. Ezen konszolidált pénzügyi kimutatások egyben a magyar számviteli törvény előírásaival összhangban elkészített összevont (konszolidált) éves beszámolót is jelentik. 3. A 2024. évről a Bank Külön könyvvizsgálói jelentésének készítése a hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII. törvény (továbbiakban: Hpt.) 263. §-nak előírásaival összhangban a Magyar Nemzeti Bank részére. 4. Részvétel az MFB Zrt. felügyelő bizottsági és auditbizottsági ülésein. 5. A 2024. üzleti évben maximum egy alkalommal, a magyar számviteli törvény előírásaival összhangban az International Accounting Standard (a továbbiakban IAS) 34 alapján közbenső mérleg könyvvizsgálata és erről könyvvizsgálói jelentés kibocsátása. A jelen pontban meghatározott feladatot a Könyvvizsgálónak a Bank erre vonatkozó megrendelése alapján kell végeznie. 6. A 2024. üzleti évben maximum egy alkalommal IAS 34 alapján évközi tömörített konszolidált pénzügyi kimutatás könyvvizsgálata és erről könyvvizsgálói jelentés kibocsátása. A jelen pontban meghatározott feladatot a Könyvvizsgálónak a Bank erre vonatkozó megrendelése alapján kell végeznie. 7. Könyvvizsgálói feladatok ellátása az MFB Zrt. által, a szerződés időtartama alatt, a nemzetközi pénz- és tőkepiacokon maximum két alkalommal európai tőkepiaci szabályozásnak megfelelő (Regulation S), nyilvános kötvénykibocsátás lebonyolításával kapcsolatban. A kötvények bevezetésre kerülnek valamely nemzetközi tőzsdére. A jelen pontban meghatározott feladatot a Könyvvizsgálónak a Bank erre vonatkozó megrendelése alapján kell végeznie. 8. A Bank részére a szerződés időtartama alatt, eseti tanácsadási feladatok ellátása, egyedileg meghatározott számviteli, pénzügyi kérdésekben, szakértői óradíj ellenében. Erre a célra összességében 3.000.000 Ft + ÁFA keretösszeg áll rendelkezésre a szerződés teljes időtartama alatt, melynek lehívására a Bank nem vállal kötelezettséget. Az MFB Zrt. mérlegfőösszege 2022-ben 2.969.978 millió forint volt.
